

# K I V O N A T

a Képviselő-testület 2023. október 18-i ülésének  
jegyzőkönyvéből

## KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

### 141/2023. (X. 18.) sz. határozata

#### Komló Város Önkormányzat 2023/2024. évi energiamegtakarítási intézkedési tervének jóváhagyása

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság, valamint a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta „Komló Város Önkormányzat 2023/2024. évi energiamegtakarítási intézkedési tervének jóváhagyása” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megismerte az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező Komlói Közös Önkormányzati Hivatal és Komló Város Önkormányzat Gazdasági Ellátó Szervezet energia-megtakarításra irányuló 2023/2024. évi intézkedési terveit, amelyek - a 2021. november 1. és 2022. április 30. közötti időszakra, mint bázisra vetítve - a 2023-2024. évi fűtési szezonban legalább 20 %-os energiamegtakarítás realizálódását célozzák.
2. Az 1. pontban megjelölt intézkedési tervet a Képviselő-testület jóváhagyja, azzal, hogy a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási időtartamának változatlanul hagyása mellett, lehetőség szerint heti kettő munkanapnyi (főszabály szerint csütörtök és péntek) távmunka rendelhető el. (A távmunka ideje alatt a fűtés mindössze 16 fokos temperálást lát el.)
3. A Képviselő-testület utasítja az önkormányzati intézmények vezetőit, hogy a 2022/2023. évi intézkedési tervek alapján tegyék meg a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a jelen határozat 1. pontjában szereplő energetikai megtakarítás megvalósuljon az általuk vezetett intézményben, a 2023/2024. évi fűtési szezonban.

**Felelős:** intézményvezetők

**Határidő:** 2023. október 31.

4. A Képviselő-testület felkéri a Komlói Fűtőerőmű Zrt. igazgatósági elnökét, intézkedjen hogy a távhő szolgáltatást igénybevevő önkormányzati intézményekben az ellátó hőközpontok oly módon kerüljenek központilag beállításra, hogy az adott épületben a feladat-ellátásra irányadó minimális és ideális hőmérséklet biztosított legyen.

**Felelős:** Mayerhoff Attila igazgatósági elnök

**Határidő:** 2023. november 1.

5. A Képviselő-testület a városi intézmények, valamint a Városi Sportközpont működését és feladatellátását a 3. pontban írt intézményvezetői hatáskörben szükségesnek ítélt intézkedéseken kívül nem korlátozza.
6. A Képviselő-testület a tavalyi évben a megtakarítás jegyében lekapcsolt, közvilágítást ellátó lámpatestek részbeni visszakapcsolását a települési képviselők által tett, az előterjesztés 2. sz. mellékleteként csatolt javaslatok alapján összeállított kikapcsolási/visszakapcsolási tervben foglaltak szerint rendeli végrehajtani. A Képviselő-testület megállapítja, hogy Komló Város Önkormányzat Városgondnokság költségvetésében a visszakapcsolásokhoz szükséges forrás rendelkezésre áll.

**Felelős:** Polics József polgármester

**Határidő:** 2023. november 15.

7. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a közvilágítás teljes visszakapcsolása érdekében annak költségét és a többlet villamos áram díját tervezze be és szerepeltesse a 2024. évi költségvetésben, annak végrehajtása érdekében.

**Felelős:** dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

**Határidő:** 2024. február 20.

**K.m.f.**

**dr. Vaskó Ernő**  
címzetes főjegyző

**Polics József**  
polgármester